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Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei valamint Hajdú Bihar vármegyei Diákolimpia  regionális rangsoroló
versenyekre

MTFSZ által kijelölés útján lettem a verseny ellenőrzőbírója.

A  verseny rendezője (HBS) időben beszerezte a versenyrendezéshez szükséges engedélyeket.
A versenykiírás és a versenyértesítő tartalmilag megfelelő és informatív volt. Tájékoztatóra külön nem volt 
szükség.
A VK tömegközlekedés segítségével is megközelíthető volt.
A terep kiválasztás a Nyírtura-Sényő térségére esett. A terep igen változatos volt jellemzően nyírségi vegyes 
erdőség (domináns akácosok, erdei fenyvesek, néhol nyárfa és juhar) jó futhatósággal, néhol igen technikás 
domborzattal, átlagos úthálózattal és objektum mennyiséggel.
A térkép első változatán történt a pályák és ellenőrzőpontok első kijelölése. 
A térkép jó minőségének biztosításához eléggé nagy munkát kellett elvégezni, ehhez képest.
A korábbi térképek nem voltak georeferáltak, és eléggé eltorzultak voltak a korábbi rosszul másolt alapok 
miatt.
Az újabb térkép hagyományos helyszíneléssel  és GPS segítségével készült. A pályakitűző az általam javasolt
térképészeti jelöléseket elfogadta. A térképek megfeleltek a jó versenyrendezés kívánalmainak.
Többszöri változtatás kellett a tervezés során a pályákon a nehézségi fokozat tekintetében, erdőirtások illetve
az erdészet és a helyi vadásztársaság kérésének megfelelő pontelhelyezés érdekében.
Az általam javasoltak alapján a pályakitűző pontelhelyezéseket áttervezte, a térkép színvonalát emelte, és az 
általam átadott térképhelyesbítéseket átvezette a térképre. 
A versenypályák szabályosak voltak, fizikai és technikai nehézségi fokuk megfelelő volt. 
A pályakitűző útvonalválasztási lehetőségeket biztosított a versenyzőknek egy-egy ellenőrző pont között. 
Ezek a technikai felkészültségnek megfelelően több útvonalon is teljesíthetők voltak.

A pontmegnevezések tekintetében sajnos nem az általam jóváhagyott utolsó verzió került a térképre, így két 
pontmegnevezés nem volt teljesen pontos, de nem okozott így sem problémát.

Az SI dobozok egy részén elemcserék történtek, de a szervezők tájékoztatása szerint a verseny előtt 
megfelelően fel lettek programozva. Sajnos ezen dobozok időszinkronizációja nem történt meg! Emiatt a 
részidős eredmények nem használhatók, de ez a tény a végeredményre nem volt kihatással.

A verseny folyamán egy SI doboz elromlott. Ott a szúróbélyegzőt szabályosan használták a versenyzők, amit
a célbíró befutásnál ellenőrzött, menet közben a doboz cseréje pedig megtörtént.

Az eredmények helyszíni közlése időben az eredményhirdetés előtt maradéktalanul megtörtént. A versenyből
való kizárások oka meghatározásra került.

A verseny folyamán több versenyző került kizárásra idő túllépés és hiba miatt.
A verseny folyamán egy versenyző úgy került kizárásra, hogy őt a célbíró visszaküldte befutás és kiolvasás 
után a befutó pont újrafogására. 
Ezt azonban nem tehette volna meg sem célbíró sem a versenyző.
Sajnos így nem volt lehetséges a versenyszabályzat szerint elfogadni a versenyző eredményét, még akkor 
sem, ha az eredménye sokkal jobb lett volna a kategóriájában a többi versenyzőhöz képest.
A pont meg nem fogásának két versenybíró is tanúja volt, akik versenybírói feladatukat végezték.
A többi versenyző hibátlanul tudta teljesíteni a pályát noha lassabban. 

A verseny után a befutópont SI dobozát is ellenőriztük annak érdekében, hogy megállapítsuk, hogy volt-e az 
SI rendszer hibájából eredő probléma, azonban a kizárt versenyzőnek nem találtuk a próbálkozását a pont 
érintésére első alkalommal, csak az újrapróbálkozás utáni (az első célbaérést követő) időpontban volt 
pontérintés az SI doboz belső memóriájában.  Hibakód sem volt található a dugóka számához.
Az intézkedésem elmaradása a igazságtalan és szabálytalan helyzetet teremtett volna alapot adva óvásra. 



Ezt az intézkedésemet a DCS vezetője kifogásolta, de hivatalos óvást végül nem nyújtott be. Az óvás 
beadásban nem akadályoztuk meg az egyesület helyszínen lévő képviselőit, vagy versenyzőit. 

A bontás az utolsó befutó befutása után 1,5 óra múlva fejeződött be. A rendezők a verseny után az eredeti 
állapotot helyreállították. Stekket, szemetet, szalagokat nem hagytak a területen. A rendezők és a versenyzők 
a cél (VK) és rajt valamint a parkoló területek tekintetében az igénybevétel előtti állapotok helyreállították. 
Utoljára hagytam el a területet. 
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